


Ilenm ypoxka:

1) HayuuTb CKnaabiBaTb U BbIYUTATb
AeCATUYHbIEe apoodu;

2) npoAaomMKnTb cpopmupoBaHume
BbIYNCIIUTENbHbIX HAaBbIKOB;

3) npuBUTL NHTEpPEC K NpeamMeTy
MaTeMaTUKM.




'\ih Vrapai, kakag qpo0s!
MAaTh LenbIX ABe AECATbIX =
5, 02 5,2 5, 002

Honb uenbix BoceMb ThbICAYHbIX =
0, 008 0, 08 0,8

TpM UelibiX ABaAuaTb NATb OECATUTBbICAYHbIX =

3,25 3, 00025 3, 025

LlecTHaguaTtb UenbIX NATb COTbIX =
16, 005 16, 5 16, 05




BreImonH" NeNCTBHUA:

100 10 100

I o1 6 0,3+0,4=0,7

7.7 2_§_ 3,07 — 1,06 = 2,

10 20" 100

7. o109

20 10°10°




CrnoxkeHue IeCATHYIHEIX qpo0ei

15,3 +9, 138
15,3 +9,138 =15, 300 +9, 138 = 24, 438

15, 300
+ 9, 138

24, 438

JlecATHYHBIC TPOOU MOKHO CJIO0KUTH CPa3y CTOJOMKOM

15, 300
+ 9,138
24, 438




BrrmTanne qecATHYHEIX Apodei

72,5-6,24
72,5-6,24=72,50 -6, 24 = 66, 26

72, 50
- 6,24
66, 26

JlecATHYHBIE APOOU MOYKHO BbIUECTh CPa3y CTOJOUKOM

72, 50
- 6,24
66, 26




@.’
(A7 O0bACHEHNE HOBOTO MaTepHana

YpaBHSATH B APOOSIX KOJIUYECTBO 15,300+9,138 72,50 - 6.24
3HAKOB IOCJIE 3aATOH

/ 15,3+9, 138 72,5 - 6,24

3anucarb UX APYT MOA APYIOM TaK, 15,300 72,50
yTOOLI 3aNATa OLLJIA MOANMUCAHA +9.138 - 6.24
oA 3anATOun

BbINOJTHUTSE CJI0KEHHE 15,300 72,50
(BbIUHMTaHUE), HE O0pamas +9.138 - 6.24
BHUMAHMS HA 3aNATYI0 24438 6626

IlocTaBuTH B OTBETE 3aNATYIO MO/ 15,300 72,50
3alATOM B JAaHHBIX APO0SX +9.138 - 6.24
24,438 66,26




é
A" 000 K0 (BHTARRS) JGTEbI. 00

/ l-ITo6|=.| CNOXWUTb (BblYeCTb)AeCATUYHbIE Apoou,
HY)XHO:

)ypaBHATb B 3TUX APOOAX KONNYECTBO 3HAKOB
rnocne 3anAaTou;

)3anucaTb UX Apyr nog Apyrom Tak, YHtToObl
3ansitasl Obina 3anucaHa nopa 3ansitou;

) BbINONMHUTL CNOXeHue (BbIYUTaHue ) He
obpallasa BHUMaHMA Ha 3ansATyko, NOCTaBUTbL B




3aKpenaeHHE
Vo 1274 (0,275
6) 16,78 — 5,48 = 11,3 r) 8,9021 + 0,68 = 9,5821

16,78 8,9021
- 5,48 + 0,6800
11,3 9,5821

B) 95,381 + 3,219 = 98,600 n) 88,252 — 4,69 = 83,562

95,381 88,252
+ 3.219 4,69
98,600 83,562




TecTsl ¢ cUTrHATILHBIMU KapTOUKAMHA

a) 0,769 + 42,389 =
@ 50459 @ 43,158 @ 4,3158

6) 5,8 + 22,191 =
@27991 @ 80,195

B)11,1-2,8 =
@s.: @ 33,0
r) 6,6 — 5,99 =

@c.1 @ 0,07




YeTHas patoTa

Hrpa "Merkmi crpenox”
1) 2,31 + (7,65 + 8,69)




Mrpa "Merxm ctpenox”

2) 14,537 — (2,237 + 5,9)




Mrpa "Merxm ctpenox”
3) (24,302 + 17,879) — 1,302

40,879

X
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RelINTBEAnau)

InvuHa Bonrum 3,53
TbhIC. KM.
IHenp — 2,2 TbIC. KM, a
AMyYp Ha 1,36 TbIC. KM.
Kopoue,
yem Bonra m







OllAlIHECCRS AT AHEC:

Ne1275,1276,1277,BblyunTb NpaBusibi.




